Nombre de séances prévues :  3



Domaine 


……………………………INSTRUCTION CIVIQUE…………………….�
Niveau : …CP...�
�
 





TITRE DE LA SEQUENCE………LA POLITESSE…………………………………………..�
�
 





SEANCE  N°2


Durée : 35mn


�
OBJECTIFS :


établir des règles de politesse à partir des observations effectuées.�
�
 





COMPETENCES : 


appliquer les codes de la politesse dans ses relations avec ses camarades, avec les adultes à l’école et hors de l’école, avec le maître au sein de la classe


�
�
 





DEROULEMENT�
Matériel�
durée�
�
Faire les groupes de couleur.


Ressortir des documents.


1/ Rappel de la séance précédente


les enfants ont quelques minutes pour revoir leur feuille et se remémorer la séance précédente.


Qu'a-t-on fait la dernière fois ?


Écrire au tableau une phrase récapitulative pour chaque groupe.





2 /Rechercher des règles de politesse en s'appuyant sur les situations


« Maintenant, je vais donner à chaque groupe une feuille sur laquelle vous allez écrire la règle de politesse que Lili aurait dû respecter.


Par exemple, si Lili mange avec les doigts, on va écrire « pour être poli, on mange avec ses couverts »





PE passe dans les groupes, et aide à la rédaction de la règle pour les groupes en difficulté.








Différenciation : pour les plus rapides, réfléchir à d'autres règles de politesse.





3/ mise en commun (peut être faite à la dernière séance, au début si pas le temps)


Ecrire sur l'affiche A2 les règles rédigées par les élèves, groupe après groupe. �
Les photocopies





une feuille par groupe.





Une affiche A2
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20mn
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